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苹果确实是冠军。

截至周二，这家全球市值最
大的公司为2.7万亿美元，在标准普尔
500指中占比7.3％。根据标准普尔道琼斯指数
的数据，这是自1980年以来该指数中所有股票的最高权重。

苹果公司的权重现在超过了过去40年标准普尔500指数
中其他所有顶级公司的权重。其中包括IBM、埃克森美孚（Exxon
Mobil）、通用电气（General
Electric）和美国电话电报公司
（AT&T），它们都是美国经济史上不同阶段的受益者。

苹果股价周四上涨0.9％至170.73美元。今年以来，苹果在标准普尔500指数中的权
重略有上升。它的股票下跌了4％，而指数下跌了11％。复合资本顾问公司的首席
执行官查理·比莱洛在Twitter上指出，苹果已经占据了领先地位。

20世纪80年代中期，在个人电脑广泛使用之前，IBM凭借其在大型机领域的主导地
位成为市场领导者。它在标准普尔500指数中的权重在1985年达到6.4％的峰值，
当时它的市值为960亿美元。这与它目前1180亿美元的市值相差无几。

1981年底，AT&T是标准普尔500指数中排名第一的股票，当时电话业务基本上处
于垄断地位。它的高水位是在1984年解体之前，当时它占指数的5.5％，市值达到4
70亿美元。回到1981年，在这十年的牛市开始之前，标准普尔500指数的总市值约
为8,000亿美元，而现在为37万亿美元。

2008年油价触及每桶近150美元时，埃克森美孚是市场的领头羊。它在标准普尔50
0指数（S&P 500）中的权重为5％，市值为4,060亿美元，目前为3,770亿美元。

大约10年前，苹果公司（Apple）取代埃克森美孚（Exxon mobil）成为该指数的
头号股票，今年该公司股价上涨近50％，目前在该指数中排名第11位。

1999年底，随着科技泡沫达到顶峰，微软
是最热门的股票，但它很快被通用电气（General
Electric）超越。在其全盛时期，首席执行官杰克?韦尔奇（Jack Welch）将这家公
司打造成了一个巨大的企业集团。2000年底，通用电气是该指数的第一大股票，在
该指数中占4％的权重，市值超过5,000亿美元。随后，该公司开始了长期下滑，目
前的市值为850亿美元，正如《巴伦》最近在一篇看涨该股的封面文章中所指出的
那样。

                                    1 / 2



智行理财网
标准普尔500指数--标准普尔500指数是什么意思

在标准普尔500指数（S&P
500）成份股
公司中，苹果的利润最高，股息也最高。这家iPhone制造商预计将在今年9月结束
的当前财年获得近1000亿美元的税后利润。

股东们将于周四获得季度股息。持有9.15亿股苹果股票的第三大股东伯克希尔哈撒
韦公司（Berkshire Hathaway）将从苹果支付的约37亿美元中获得约2亿美元。

本文源自金融界
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